
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Gothenburg, Švédsko
	Rok, semestr: 2014/2015, ZS+LS
	Kurzy z jiných fakult: Zapsaná jsem byla na Department of Languages and Literatures v rámci Faculty of Arts, studovala jsem tu však jen jeden předmět. Stálo mě to výměnu spousty mailů a urgování, ale nakonec nebyl problém si vybrat nejen kurzy z jiných kateder dané fakulty, ale taktéž z jiných fakult (např. Faculty of Social Sciences v mém případě).
	Stipendium: Doslechla jsem se, že je možnost žádat o stipendium (tzv. Adlerbertska hospitiestiftelsen), ale možnost ho získat je pouze, studujete-li v LS (vyplácí se totiž jen jednou ročně).
	Odkazy: - stránka univerzity: http://www.gu.se/- kurzy nabízené na FoA pro zahraniční studenty: http://hum.gu.se/english/education/exchange-students/courses-and-programmes¨- studijní systém, v němž se dají například dohledat sylaby: http://gul.gu.se/public/courseId/38096/findPublicEvents.do- student buddies: http://gisabuddies.gu.se/- ubytování na kolejích: https://www.sgsstudentbostader.se/se- bezplatné kurzy švédštiny: http://uf.gu.se/english/ask/student/swedish-language-courses 
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím to, že studium je názornější, taktéž více orientované na kritické myšlení. Jste nuceni zapojovat se do živelných diskuzí a projevovat své názory. Na každou hodinu jsou připravené skvěle strukturované prezentace, které jsou poté volně stažitelné ve studijním systému, stejně jako veškeré další potřebné materiály. Knihy vyžadované ke kurzu jsou pro vás v knihovně připraveny na speciálním místě. Knihovna jako taková je skvělá s nepřeberným množstvím publikací v angličtině.Negativa najít nedokážu. 
	Další informace: Ubytování na kolejích je třeba řešit co nejdříve po přijetí na univerzitu, neboť bývá plno a nemusí na Vás přijít řada (v Göteborgu je totiž velké množství studentů). Ubytování na nich je hodně drahé, 400€/měsíc a více. Chcete-li ušetřit, můžete sdílet pokoj, nebo zkusit např. FB stránky (mnoho lidí nabízí ubytování; dejte si však pozor na placení záloh předem). Koleje jako takové bývají vybavené pouze nábytkem, je proto potřeba obrátit se na IKEU (o trošku vyšší ceny než u nás); je tu ale také velké množství skvělých second handů a FB stránek, kde lidé nabízejí použité vybavení.Další drahou položkou je doprava, za měsíční kartu zaplatíte cca 45€. Pokud se na to cítíte, není složité sehnat kolo z druhé ruky například za 70€.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts / Faculty of Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost studia: Organizace studia je úplně jiná, s tím se pojí také celková náročnost. Během semestru máte např. čtyři předměty, každý za 7,5 kreditu (nebo dva, každý za 15 kreditů) které se většinou vyučují postupně (jeden předmět = jeden měsíc). Na konci daného měsíce je vždy "zkouškové období" a se začátkem nového měsíce zpravidla začíná nový kurz. Takto jste tedy celý semestr ve "studijním zápřahu". Je potřeba hodně číst, více se zapojovat do diskuzí, prezentovat své názory v rámci skupiny, běžná je i skupinová práce. Závěrečné eseje jsou kratší, než na FHS. Rozdíl však je mezi bakalářskými a magisterskými předměty - ty jsou pochopitelně náročnější.Do angličtiny se člověk dostane mrknutím oka, takže v tom problém nevidím.
	Náročnost zkoušek: Na humanitních oborech jsou zkoušky z 90% formou "home exam", tedy napsání eseje v pohodlí domova. Mimo to je v průběhu kurzu též potřeba připravovat se na semináře/prezentace a také vcelku dost číst. Eseje nebývají nijak dlouhé a není ani problém s dalšími pokusy.Hodnocení je trochu jiné, než u nás - VG (pass with distinction), G (pass) a U (fail). VG je zpravidla jen pro ty nejlepší, G není těžké získat.Náročnost je proto nižší především vzhledem k tomu, že na FHS je potřeba psát delší eseje a během zkouškového období splnit hned několik ústních zkoušek. Jak jsem ale již zmínila, magisterské předměty jsou náročnější, srovnatelné s předměty na FHS, hodnocené však vyšším počtem kreditů.


